
В Усолье директор техникума подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Усольский техникум сферы обслуживания», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, директор техникума, действуя умышленно, из иной личной заинтересованности, выражающейся в желании облегчить свою работу, как руководителя образовательного учреждения по формированию контингента обучающихся, придании вида качественного выполнения обязанностей по исполнению государственного задания на 2013 и 2014 учебные года, путем предоставления в Министерство образования Иркутской области ежегодных отчетов об их исполнении, содержащих положительные показатели работы техникума, давала указания работникам учреждения о недопущении отчисления студентов, которые фактически в учреждении не обучались. Своими действиями подозреваемая причинила ущерб бюджету Иркутской области в размере более 1,5 млн рублей.

В настоящее время следователями СКР совместно с сотрудниками полиции проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы уделяют большое внимание выявлению и пресечению коррупции в образовательных учреждениях. Следователи СКР призывают граждан сообщать о подобных коррупционных проявлениях по телефонной линии Следственного управления СК России по Иркутской области **«Остановим коррупцию»: 8 (3952) 20-40-74.**

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1022535>

